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1.- Determine los coeficientes estequiométricos para que la siguiente ecuación esté ba-
lanceada y cumpla con la ley de conservación de masa:

Fe2O3 `XCO Ñ Y Fe` ZCO2

A) X “ 1; Y “ 2; Z “ 1.
B) X “ 2; Y “ 3; Z “ 2.
C) X “ 2; Y “ 2; Z “ 2.
D) X “ 3; Y “ 2; Z “ 3.

2.- De acuerdo a la siguiente reacción química:

C2H4 `Br2 Ñ C2H4Br2

¿Cuál de las siguientes opciones representa correctamente reactantes y produc-
tos?

A) Reactante: Br2
Reactante: C2H4
Producto: C2H4Br2

B) Reactante: Br2
Reactante: C2H4Br2
Producto: C2H4

C) Reactante: C2H4
Reactante: C2H4Br2
Producto: Br2

D) Reactante: C2H4Br2
Producto: Br2
Producto: C2H4
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3.- En la reacción de sustitución doble entre el nitrato de plata y el ácido clorhídrico
se formará(n) como producto(s):

AgNO3pacq `HClpacq Ñ

I. AgCl

II. HNO3

III. H2O

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo I y II
D) Solo I y III

4.- ¿Qué producto se forma cuando el dióxido de carbono reacciona con agua?

A) O3

B) H2

C) CO

D) H2CO3

5.- Considere la siguiente reacción:

X `H2O Ñ Z

Si el reactante X es C2H4, ¿a qué es igual el producto Z?

A) CH3CH2OH

B) CH3OH

C) CH3CH3

D) CH3CHO
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6.- Se dispone de dos sustancias A2 y BC2 que reaccionan en la proporción que se
muestra a continuación:

Si estas dos sustancias reaccionan formando dos productos AB y C2 ¿Cuántas
moléculas de cada uno de ellos se obtendrán, respectivamente?

A) 1 y 1
B) 1 y 2
C) 2 y 1
D) 2 y 2
E) 2 y 3

7.- Considerando que la siguiente ecuación se encuentra correctamente balanceada:

4FeS2 ` 11O2 Ñ 8SO2 ` 2FeXOY

Los valores de los coeficientes X e Y son, respectivamente:

A) 2 y 3
B) 3 y 2
C) 4 y 3
D) 2 y 4
E) 4 y 6

4



8.- En las mitocondrias, la respiración celular requiere de la presencia de:
I. glucosa.
II. dióxido de carbono.
III. oxígeno.
Es (son) correcta(s):

A) Solo I
B) Solo II
C) Solo III
D) Solo I y III
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